

# 2号线一期工程地下段今年11月轨道铺通 特殊减震设计让乘客更舒适

本报讯 (记者冯瑄 通讯员徐桂琳)宁波轨道交通1号线一期工程即将开通试运营，2号线一期工程也在加快建设。昨天下午，2号线一期工程鄞州大道站至机场方向轨道铺设紧张进行，预计今年11月工程地下段全线轨道铺通。

这些轨道究竟是如何铺设的？“宁波采用的是轨排法作业。”梁宇欣说，就是将轨道材料拼装成竹排状的轨排，然后由吊车运至隧道作业面，再将一段段轨排组建成整体，用钢筋绑扎，浇筑混凝土，与土建结构连接起来。“我们现在以25米为单位，将一段段轨排组装。”在实际施工中，为了提高效率，另有一部分工人采用散铺法铺设轨道，即将材料直接在隧道内组装配设。

与1号线轨道铺设不同的是，2号线一期线路不仅更长，同时由于途经鄞州、海曙、江北、镇海四个区，串联了栎社国际机场、段塘客运中心站、铁路宁波站、汽车北站、宁波大学等交通枢纽、大型客流集散点，整个线路设计呈“S”形，这为铺轨带来了难度。

为此，轨道交通采用高铁轨道精调技术，确保铺轨的精确性。同时在轨道下方铺设了钢弹簧等多种特殊道床减震设施，使乘客更舒适。



轨道交通2号线一期工程鄞州大道站黄隘出入段线，工人正在吊装轨排。(胡建华 摄)

## 烧垃圾陋习导致火情频发 近三成出警缘于垃圾起火



本报讯 (记者周琼 通讯员汪航)前天15时19分，高新区消防大队接到报警：院士路和江南路间的桥洞下发生火灾。赶到现场后发现，起火点又是一处废弃垃圾堆。据统计，今年1月以来，当地消防部门因为垃圾起火已出警17次。消防部门提醒市民，务必要改掉随意丢弃、焚烧垃圾的陋习。

高新区消防大队的一名队员告诉记者，下午接警赶到现场时，他们发现起火点为桥洞下堆积的废弃物。由于附近铺设了热力管道，当时火已经烧坏了包裹热力管道的外层薄膜。据消防队员判断，这场火，极有可能是人为焚烧垃圾引发，20多分钟后，消防队员扑灭了这场火。

而这样的“垃圾火”在当地已非偶发现象。据高新区消防大队的统计，今年1月以来，该大队辖区范围内，就因为垃圾起火出警17次，出动警员80余人，占出警总次数的27%。

消防队员分析，一些人习惯将树叶、杂草、纸屑等垃圾清扫堆积后就地点燃，殊不知，这种处理垃圾的方法非常危险，火星随风四处飞扬，一旦落到其他可燃物上，极易引起火灾。同时，这些杂物堆积在一起，也可能蓄热自燃。焚烧垃圾带来的空气污染也会对健康造成伤害。



消防队员在桥洞内焚烧垃圾引发的火情。(周琼 江航 摄)

## 舟山慈溪方向的旅客注意了 汽车北站临时站22日启用

位于江北区东昌路9号(环城北路与329国道交叉口)

本报讯 (记者包凌雁 通讯员石莹)继汽车南站搬迁到临时站后，有着23年历史的汽车北站也将因江北区城市建设发展需要，本月22日起临时搬迁到江北区东昌路9号(环城北路与329国道交叉口)。

宁波公运集团相关人士介绍，现在的汽车北站位于江北区车站路100号，主要发车方向是舟山的沈家门、定海及岱山，还有部分慈溪支线，比如周巷、高王等方向的班车，每天大约60班，客流量约2000人次，舟山、慈溪支线各

占约一半，而在4月21日最后的进站班次结束后，车站就将关闭并整体拆除。

4月22日零点起，位于江北区东昌路9号的临时站将启用，承接现在汽车北站所有的客运班次。临时站启用后，客运班车一律从东昌路自北向南右转进站，右转出站，行经环城北路、中官新路驶离汽车北站临时站，不准在市区上下客，不准在禁行路段运行。

为了方便市民出行，汽车北站临时站将配置12条始发、途经的公交车线路，分别是：23路、341路、343路、370路、380路、384路、8路、25路、371路、501路、521路、522路。

同时，交警部门在北站临时站附近采取交通管制措施：禁止机动车在汽车北站临时站前东昌路西侧辅道由南往北逆向行驶。同时，出租车可以在北站临时站划定的换乘区域按秩序候客，私家车及其他接送车辆采取即停即走的方法，并严禁非进站营运车辆和无关人员进入站内营运区。临时站周围200米内道路两侧严禁停放任何车辆和摆摊设点。

## 我市调整完善工伤保险浮动费率

本报讯 (记者周琼 通讯员任社)人社部门近日印发《关于调整完善工伤保险浮动费率的通知》。新规将从2014年5月1日起在市级参加工伤保险的单位中执行。

据了解，此次费率调整的主要内容包括：工伤发生率将进一步与缴费费率挂钩，二、三类行业用人单位年度工伤发生率的调控比例由原来的6%调整为4%，即在按年度工伤保险费用收支比例浮动次年度费率的基础上，年度工伤发生率大于或等于4%，上浮一档费率。同时，在缴纳工伤保险的单位中，将实行安全生产信用等级、标准化等级与费率挂钩。二、三类行业用人单位，年度工伤保险费用收支比例小于80%、工伤发生率小于1%，只靠“一头”原则，调整次年度费率。

经评审达到安全生产标准化一级企业的，次年度工伤保险费率下浮至本行业最低费率；达到安全生产标准化二级企业、三级企业的，在按年度工伤保险费用收支比例浮动次年度费率的基础上，追加下浮一档费率。安全生产标准化和宁波市安全生产信用等级同时达标的用人单位，按“有利企业，只靠‘一头’”原则，调整次年度费率。

## 考“出工”“出力”，还考“出成效” 我市公务员考核工作进入信息化轨道

本报讯 (记者沈朝晖 实习生项一锐 通讯员勇祖轩)我市公务员考核信息平台已基本建成，将在市级机关公务员中全面实施。昨天召开的全市“岗位对责、绩效对账”考核工作推进会对此作出部署，标志着我市以“日考勤、周记录、月对账、季考评、年测评”为主内容的“双对”考核进入了信息化轨道。

我市去年9月出台公务员“岗位对责、绩效对账”考核办法后，市委组织部、市人社局作为公务员主管部门，

会同相关部门全力推进考核平台建设，市级机关也抓紧制订本单位考核细则、考勤办法和岗位说明书等。通过半年多的努力，信息化考核平台已基本建成，到今年4月，已在市本级84家单位试运行。

通过信息化考核平台，可以让公务员的平时表现“用数据说话”，而不是像以往那样凭印象。”市委组织部相关负责人表示，对公务员进行“双对”考核，并通过信息化手段来记录，有助于增强平时考核的准确性、实效性。

和可操作性，可以说是既考“出工”，又考“出力”，还考“出成效”，并且有助于搜集和分析全市公务员的相关数据，实现更科学的管理。

据悉，在考核平台运行一段时间后，市级公务员主管部门将组织一次专项检查，适时通报市级单位“双对”考核落实情况。

会议还要求县(市)区和有关开发区加快考核平台建设，力争在第三季度试运行，年内实现全市公务员网上考核全覆盖。

## 关于姚丰村旧村改造(国有非住宅)地块房屋征收决定的公告

因旧城区改建的需要，根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》(国务院令第590号)、《关于贯彻实施国有土地上房屋征收与补偿条例的若干意见(试行)》(甬政发〔2011〕96号)等有关规定，本区人民政府依法作出《关于姚丰村旧村改造(国有非住宅)地块房屋征收的决定》(海政〔2014〕16号)，现将有关内容公告如下：

一、征收范围为：东至机场路、西至西塘河、南至西塘河、北至西塘河。具体门牌地址为：海曙区西郊乡姚丰村(机场路1359号)、海曙区西郊乡姚丰村(机场路1360号)、海曙区西郊乡姚丰村姚丰工业园区内(浙江华创智能工程有限公司)、姚丰南路18号、姚丰南路66号、姚丰南路227号、姚丰南路229号(上述门牌地址范围内国有土地上房屋)。征收范围内被征收人共6户，涉及被征收房屋建筑面积约39500平方米。

二、房屋被依法征收的，其国有土地使用权同时收回。

三、上述被征收房屋由宁波市海曙区人民政府房屋征收办公室组织实施，并委托宁波市海曙区房屋征收事务所承担房屋征收与补偿的具体工作。

四、本项目签约、搬迁期限为120天，具体起止日期由房屋征收部门在房屋征收评估机构确定后另行公告。

被征收人对本房屋征收决定不服的，可自本决定公告发布之日起60日内向宁波市人民政府申请行政复议，或在3个月内向宁波市中级人民法院提起行政诉讼。

姚丰村旧村改造(国有非住宅)地块房屋征收补偿方案，见海曙区人民政府网站(<http://xxgk.haishu.gov.cn/>)“通知公告”栏或者征收项目现场公告。

特此公告。

宁波市海曙区人民政府  
2014年4月11日

### Chinaplas 2014 第二十八届中国国际塑料橡胶工业展览会

**亚洲领先 国际塑料橡胶展**

**2014.4.23 - 26 | 中国 · 上海新国际博览中心(浦东)**

向塑料橡胶·汽车·建筑·电子信息及电器·包装等行业  
展示绿色的塑料橡胶材料及设备

- 220,000 平方米
- 3,200 多台节能机械
- 3,000+ 中外展商
- 50,000 平方米化工及原材料专区
- 14 个国家 / 地区展团

主办单位

ADSALe 雅式 展览服务有限公司

电话 : 021-5187 9766 (上海)  
电邮 : chinaplas\_visitor@adsale.com.hk

下周开幕

预先登记 免费入场！  
[www.ChinaplasOnline.com](http://www.ChinaplasOnline.com)  
[www.Chinaplast.com](http://www.Chinaplast.com)

## 宁波市人民政府关于宁波汽车北站临时搬迁过渡的公告

因江北区城市建设发展需要，结合市区客运场站布局调整实际，经市政府研究同意，位于江北区车站路100号的汽车北站将整体拆除，位于江北区东昌路9号(环城北路与329国道交叉口)的汽车北站临时站于2014年4月22日起正式启用，原汽车北站同时关闭。为改善交通组织，维护正常营运秩序，保证汽车客运站顺利搬迁，现将有关事项公告如下：

一、从2014年4月22日零时起，原进汽车北站经营的所有客运班车全部迁到汽车北站临时站始发。客运班车一律从东昌路自北向南右转进站，右转出站，行经环城北路、中官新路，驶离汽车北站临时站；不准在市区内上下旅客，不准在禁行路段运行。

二、为方便市民出行，安排始发、途经汽车北站临时站的公交线路12条(23路、341路、343路、370路、380路、384路、8路、25路、371路、501路、521路、522路)。

三、出租汽车在临时站划定的换乘区域按秩序候客，其他接送车辆即停即走；严禁非进站营运车辆和无关人员进入站内营运区。

四、禁止机动车在汽车北站临时站前东昌路西侧辅道由南往北逆向行驶。

五、临时站周围200米内道路两侧严禁停放任何车辆和摆摊设点。

六、扰乱、阻碍汽车站搬迁工作和交通秩序的，有关部门将依法给予严肃处理。

特此公告。

宁波市人民政府

2014年4月15日

## 宁波诺丁汉国际海洋经济技术研究院成立

本报讯 (记者陈敏 通讯员胡敏)昨日，由市政府、宁波诺丁汉大学、英国诺丁汉大学和浙江省万里教育集团合作共建的宁波诺丁汉国际海洋经济技术研究院正式成立。这个集人才培养、专业研究、知识创新和技术转移于一体的综合平台，将以宁波海洋经济发展的优先领域为核心展开各项研究和活动，提高海洋经济发展的科技支撑能力，推动宁波市海洋经济核心示范区建设。

根据协议，各方将发挥自身资源优势，共同出资2.5亿元用于研究院第一个五年周期的建设。

宁波诺丁汉国际海洋经济技术研究院依托研究创新中心和知识转移中心，围绕先进材料、港口物流与服务、海洋产品、可持续海洋环境管理等四大主题，开展具有国际竞争力的创新应用技术研究，推动海洋高技术的发展。

副市长陈仲朝为研究院揭牌。

从“提案送达了事”  
到“全程督办落实”

## 戚家山党员代表 全程督查实事工程

本报讯 (记者厉晓杭 通讯员严玲玲 俞继业)提案能不能落到实处？落实情况怎么样？今年年初，北仑戚家山街道试点“街道党员代表大会制度”，一改提案提交后就变“甩手掌柜”，党员代表不光是坐在办公室里等答复，更要主动走出去，与承办部门一起想办法推进落实。

“小浃江专项整治”、“老小区改造”……这些重点实事工程被分解成十个提案，分别由10名街道党员代表领衔督办，探索实施党员代表提案受理、答复、反馈、评议等各项具体工作。

戚家山街道不少居民楼由于建造年代早，房屋顶部、墙面、管道等受损严重，治安、环境卫生等问题在居民心头结成了大疙瘩。蔚斗社区党委书记苏承达是“实施老小区改造”重点实事工程的第一提案人，该提案把蔚斗新村、长河头、长河新路等22幢合计2.93万平方米的老小区居民楼列入2014年改造计划，准备统一实施改造。

老旧小区改造，要有详细的改造设计方案，方案定下后要拆除违法建筑、进入工程招投标程序等阶段，涉及到街道办事处、区监管办、区住建局、区城管局等多个部门。苏承达多次与各部门负责人商讨实施细则，落实实施方案。他说：“自己跟踪督办，心里才有底，将来才能向信任我的居民交差。”目前，5.2万平方米改造设计已经完成，老小区内认定违法面积1642平方米，蔚斗新村二区改造工程已经启动。

惠民工程涉及的是老百姓呼声最大的问题，哪些项目该作为重点实事工程，由党员代表投票决定；工程进展情况怎么样，让党员代表参与和监督。这让我们党员代表可以更好地履行职责，做好广大党员群众的‘传声筒’。”东升社区第二居民支部书记吴敏敏说。

## 市住房公积金管理中心推出“周一夜市”

本报讯 (记者冯瑄 通讯员秦玲琳)昨天起，市住房公积金管理中心推出“周一晚间服务”。每逢周一，该中心办理住房公积金缴存、提取业务的窗口服务时间调整为8时30分至20时30分，实行不间断服务。也就是说，每周一晚上8时后，市民可到窗口照常办理缴存、提取业务(除涉及出具转账支票的业务外)。